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CALCULO AUTOMATICO DE TRIENIOS (ADMON. PUBLICA)

CALCULO AUTOMATICO DE TRIENIOS.

La Aplicaciéon de Néminas ha sido modificada para poder calcular automaticamente los trienios que el
trabajador de la Administracidn Publica tenga en distintos Grupos.
Para ello, hay que proceder segun los siguientes pasos:

1. Mantenimiento de Productores.
En el dato 66 de la ficha del productor se ha habilitado el concepto Trienios por Grupos
profesionales, y éste debe ser grabado de la siguiente forma:

TTGG/TTGG/TTGG (TT=NUmero de trienios, GG=Grupo profesional)
Se pueden poner hasta 3 grupos distintos con sus trienios separados por
barra “/” y completando los cuatro digitos por grupo.

Ejemplo-1: Trabajador con 2 trienios en el grupo Al. Hay que poner 02A1

Ejemplo-2: Trabajador con 2 trienios en el grupo Al y 1 trienio en el Grupo A2.
Hay que poner 02A1/01A2

Ejemplo-3: Trabajador con 1 trienio en el grupo B y 2 trienios en el Grupo C1.
Hay que poner 01B /02C1 (Se deben completar las cuatro posiciones antes de la
barra. Si se fijan, después del grupo B hay un espacio antes de la barra.

2. Mantenimiento Grupos Funcionarios Trienios.
En la opcidon 1 — 15 se ha puesto el Mantenimiento de trienios por grupos de funcionarios donde
habra que detallar el importe de cada trienio por grupos.

Los datos que hay que introducir son:

- Grupo profesional : (Se admitiran los valores A1, A2, B, C1, C2 y AP)
- Denominacion : (Poner una descripcion del grupo profesional)
- Importe del trienio: (Poner el importe del trienio segun el grupo)

3. Calculo automatico del importe total de trienios.
En la opcidon 1 — 19 (Calculo de Antigliedades) esta el programa que se encarga de hacer el
calculo del trienio y grabar dicho resultado en la ficha del productor (dato 100) por lo que éste
proceso se deberd hacer antes de calcular la nomina. Se puede repetir las veces que sea
necesario.

Si quiere que a un productor determinado no le calcule el trienio, debe poner en el dato 52 de
la ficha (Antigledad Fija ?) un “1”. De esta forma el programa respetara lo que el productor
tenga puesto manualmente en el concepto Trienios.

MUY IMPORTANTE: Para que el calculo funcione, debe tener puesto en la ficha de empresa,
dato 42 (Antigiedad Congelada) un “0".




